

青岛崂山区肾病透析全额报销

单纯性白内障和乳腺癌根治手术也全报,面向参加新农合居民

本报青岛10月11日讯(记者 杨林) 明年,青岛崂山区参加新农合的居民将享受单纯性乳腺癌根治手术、终末期肾病透析治疗和单纯性白内障3种手术全额报销。

11日,记者从崂山区卫生局获悉,明年,凡是参加新农合的崂山区居民在进行单纯性乳腺癌根治手术、终末期肾病透析治疗和单纯性白内障3种手术时,在崂山区新农合定点医院治疗产生的住院、医疗费用,将实现全额

报销、全部免费医疗,农民治疗这三种病不再花自己一分钱。

“我们组织专家多次调研,按照病因明确,发病机制清楚,没有合并症的原则,选择一些单一的疾病进行治疗费用全额报销试点,进一步减轻农民个人的经济负担。”崂山区卫生局局长柳忠旭介绍,这三种疾病患病率高,治病花费虽然不是最高,但对农民家庭压力较大。

柳忠旭表示,以白内障为例,从医院治疗的情况来看,青

岛60岁以上老人中6成有白内障,80岁以上老人白内障的患病率接近100%,白内障的花费从2000元到8000元不等。目前白内障的治疗已经纳入单病种结算,青岛市还有贫困老人免费治疗白内障的政策,居民负担已经减轻,在新农合资金允许的情况下,将单纯性白内障手术全免费。

与单纯性白内障一样,终末期肾病透析治疗一年就要花费5000多元,这对农民来说不算小

数,但在新农合金钱的承受范围内,治疗也容易开展,就将这种病纳入全免费治疗。

“还将组织专家对其他可以纳入免费治疗的疾病进行调研,未来免费治疗的不仅这三种。”柳忠旭称。今年崂山区已经将参保居民治疗糖尿病、高血压纳入了门诊报销。医疗费报销比例达到了50%,每人每年封顶线1000元。明年,崂山区将新农合筹资标准提高到每人每年620元,达到山东省最高的筹资水平。

山东首家外资医院 落户青岛

本报青岛10月11日讯(记者 杨林) 和睦家医院落户青岛崂山区并将于明年启用,这也是目前山东省的首家外资医院。

和睦家医院以其高端著称,主要开展妇产和康复服务,在青岛定位为一家二级综合医院,建成后拥有一支来自20多个国家和地区的百余名国际医生的团队,医院50%以上医生为洋大夫。

2011年,国家发改委联合商务部明确将外商投资医疗机构从限制类改为允许类,从此打开了外商独资办医的通道。

再障女童小誉誉骨髓移植成功

目前已从无菌舱转入普通病房



小誉誉术后恢复良好,对着镜头做出胜利的手势。本报记者 孔令茹 摄

本报济宁10月11日讯(记者 孔令茹) 11日,从河北燕达医院传来好消息,患重型再生障碍性贫血的小誉誉术后白细胞正常生长,已由无菌舱转入普通病房,这也意味着小誉誉骨髓移植获得成功。

“移植第16天,白细胞6.63,中性粒4.35,血小板91,血色素91。终于可以出舱了!”自小誉誉9月23日接受骨髓移植手术后,誉誉妈妈殷晓霞每日都会在微博上公布誉誉的恢复情况。10日上午,殷晓霞发出这条代表“阶段性胜利”的微博,很多网友都为誉誉感到高

兴,并送上了“宝贝太棒了,加油”等祝福。

10日11点半,小誉誉坐在轮椅上,由妈妈推着出了无菌舱转入普通病房,她戴着粉色的口罩和帽子,精神状态非常好。

“从无菌舱走到这间普通病房只要几分钟,但是对我来说,孩子从得病到顺利接受骨髓移植,再到手术取得成功,这段路太长了……感谢身边一直有好心人,让小誉誉获得了重生。”殷晓霞说,看着孩子一天天变好,几年前想也不敢想的事变成了现实。

“经过术后两个多星期的恢复,目前小誉誉的白细胞已处于正常生长状态,供者干细胞在体内成功植活,达到出舱标准。”河北燕达医院陆道培血液肿瘤中心造血干细胞移植科主任吴彤告诉记者,小誉誉仍需在普通病房接受一个月左右观察治疗,若排异反应正常可以考虑出院。

至此,为期3个多月的鲁津两地爱心联动也取得圆满成功,来自全国各地甚至海外的爱心人士都为小誉誉奉献了爱心与祝福,这场爱心接力终于让小誉誉获得新生。

小誉誉治疗过程回顾

华锦誉(乳名誉誉),今年3岁,济宁市微山县韩庄镇山头村人,出生不久便查出患重型再生障碍性贫血。

2013年春节后,小誉誉辗转多地治疗无果,病情急剧恶化。

6月29日,小誉誉母亲通过微博向山东省新闻办官方微博“山东发布”求助,齐鲁晚报等山东媒体与天津媒体联动,在鲁津两地展开跨省爱心联动,为小誉誉募集骨髓移植手术费用共计60余万元。

9月23日,小誉誉在河北燕达医院接受来自山东老乡志愿者的骨髓捐献,进行骨髓移植手术。

省直机关遴选 133名公务员

本报济南10月11日讯(记者 尹明亮) 11日从省公务员主管部门获悉,今年将面向基层为省委办公厅等25个部门公开遴选133名公务员,报名时间为10月15日9:00至10月17日16:00。笔试时间为10月26日。

今年公开遴选的报考范围为:我省各市、县(市、区)、乡镇党政群机关及省垂直管理机构设在市级及以下的机关中使用国家行政编制,在编在职、已进行公务员(参照公务员法管理人员)登记、担任正科级及以下职务且符合条件的人员。公告和职位计划表已在山东人事考试信息网(<http://www.rskssdrs.gov.cn>)公布。

我省设34个 研究生报名点

本报济南10月11日讯(记者 杨凡) 11日,省招考院发布2014年硕士研究生网上报名安排及注意事项公告,我省共设有34个报名点。报名点即考生照相、网报信息现场确认及参加考试的地点。

根据安排,山东省2014年研究生报名点共有34个,分别是:各市招办(17个)和山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东科技大学、青岛科技大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东农业大学、青岛农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、聊城大学、山东财经大学、青岛大学、烟台大学和济南大学。

大货车凌晨冲进路边民房

司机受轻伤,7间房屋和一辆轿车受损

本报临沂10月11日讯 11日凌晨,一辆大货车行驶至临沂沂南县岸堤镇局埠村时,为躲避对面车辆,冲进了路边一村民家中,造成7间房屋和一辆轿车损坏,货车司机受轻伤。

在事发现场,记者看到,大货车死死地卡在房子里,车头严重受损,前挡风玻璃碎了一地。

据受损房屋主人吕先生介绍,大约5点15分左右,他正在房间里睡觉,忽然听见一声巨响,还伴有房屋垮塌的声音。穿上衣服打开门,眼前的一切让他吓了一跳,一辆大货车硬生生地钻进了自己的东屋,货车司机自己爬了出来,头上流血,另一名驾驶员在驾驶室后排座

椅上被卡住无法出来,没受伤。

吕先生先把受伤的司机送到村卫生室进行伤口的消毒包扎,又召集附近的村民把货车驾驶室撬开,将另一名驾驶员成功解救出来。

货车司机介绍,他们来自聊城东阿一物流公司,从日照拉了30吨铁粉往聊城赶,行驶至沂南县岸堤镇局埠村一下坡急转弯时,为躲避对面来车,来不及刹车便冲进路边民房。

吕先生说,房子刚装修完,是要开饭店的,所有东西都准备好了,就等开业,没想到凌晨飞来横祸。吕先生的轿车也被压在货车和砖石下面,车身被压扁。(高祥 张浩然)



大货车死死地卡在房子里,房屋损坏严重。高祥 张浩然 摄

济南市商务局 事业单位 招聘

济南市商务局所属济南市国际商务促进中心 招聘招商引资人员2人,德语、日语翻译各1人。
详见济南市商务局网站:
WWW.JINANBUSINESS.GOV.CN